

POSUDEK ŠKOLITELE

PhDr. Adéla Šeredová Purschová byla přijata ke kombinovanému doktorskému studiu na katedru teorie kultury FF UK v Praze v roce 2007. V předloženém projektu disertační práce využila poznatky, které získala systematickým a interdisciplinárním studiem relevantních teoretických prací a zkušeností získaných spoluprací s řadou ženských a genderových organizací a vědeckých pracovišť (oddělení Gender & sociologie Sociologického ústavu AV ČR, Katedra genderových studií FHS UK, Gender Studies, o. p. s., Asociace pro rovné příležitosti žen a mužů, Rada vlády ČR pro rovné příležitosti žen a mužů aj.).

V průběhu doktorandského studia úspěšně složila předepsané zkoušky v následujících termínech:

1. Filozofie – 30. 6. 2008
2. Angličtina – 27. 5. 2008
3. Oborová zkouška – 23. 6. 2009
4. Přednáška – 23. 6. 2010
5. Státní doktorská zkouška – 22. 9. 2010

V době doktorandského studia vyvíjela intenzivní činnost v těchto oblastech:

1. Organizátorské a vědecké

V roce 2007 doktorandka působila jako koordinátorka v projektu „Quo vadis, femina? - vize žen o trvale udržitelném životě“ pod hlavičkou občanského sdružení Agentura Gaia. K náplni její práce patřila analýza vědeckých prací a odborných článků na téma gender a ekologie, SWOT analýza projektu, provádění kvalitativního výzkumu, příprava obsahu internetových stránek projektu a editorská spolupráce na sborníku „Quo vadis, femina“. Od roku 2008 doktorandka pracuje jako programová manažerka Evropského sociálního fondu pro oblast Rovné příležitosti žen a mužů na trhu práce a sladování pracovního a rodinného života. Zajišťuje zpracování návrhů celostátních programů, projektů a priorit pro využití prostředků z Evropského sociálního fondu v oblasti rovných příležitostí, spoluprací s neziskovým sektorem a výzkumnými institucemi a implementaci horizontálního tématu rovné příležitosti do programů Evropského sociálního fondu.

2. Přednáškové

Doktorandka v současné době přednáší pro veřejnost, neziskové organizace a expertní hodnotitele evropských projektů na téma rovné příležitosti žen a mužů v Evropském sociálním fondu.

Publikační činnost:

PURSCHOVÁ, A. Gaia je podle řecké mytologie bohyně Země, matka všeho, co na Zemi žije a roste. *Respekt*, 1999, roč. 10, č. 54, příloha.

PURSCHOVÁ, A. Čas je život aneb s Agenturou GAIA o čase, ženském principu a ženách v globalizovaném světě. *Respekt*, 2001, roč. 12, č. 26, příloha.

PURSCHOVÁ, A. Nastavily zrcadlo nejen samy sobě. *Doba seniorů*, 2007, roč. 2, č. 10, s. 16.

PURSCHOVÁ, A. 2007. Doslov. In: M. Haisová: *Quo vadis, femina?*. Praha: Petr Novák – Gimli, str. 257 – 258.

Obecně lze konstatovat, že PhDr. Šeredová Purschová splnila všechny studijní povinnosti a podle stanoveného harmonogramu řádně odevzdala svojí disertační práci „Kultura a gender“, kterou lze považovat za tvořivý a podnětný příspěvek k feministické antropologii a postmoderně koncipované teorii kultury.

V Praze dne 22.11.2010

PhDr. Václav Soukup, CSc.